2024年12月4日 星期三 编辑: 闫鸿飞 校对: 卢岩 版式: 夏鹏

点燃希望 为生命护航

践市第69例造血干细胞捐献者成功捐献

本报讯(记者 申长明)12月2日, 历经几个小时的采集,志愿者小申(化 名)顺利完成造血干细胞捐献,为一名 患者送去"生命希望"。他也成为我市 第69例、我省第1462例、全国第18955 例造血干细胞成功捐献志愿者。

在一次献血活动中,小申登记加 人中华骨髓库,成为了一名造血干细 胞捐献志愿者。今年10月,在得知自

申毫不犹豫地同意捐献。

当天上午8时30分左右,在医院 造血干细胞采集室内,小申躺在病床 上,开始接受造血干细胞采集。机器 高速转动着,血液从输血管流进血细 胞分离机,随着干细胞混悬液从机器 中分离出来,小申播种的这颗爱心种 子,为素未谋面的患者送去了重生的

省红会造血干细胞捐献志愿者服 务部副部长任杰和市红十字会党组书 记、常务副会长孙涛科前去看望并赠送 鲜花、颁发荣誉证书。"造血干细胞捐献 就是用勇气、爱心和热血给予他人生命 的希望,小申献出自己的爱心,为患者 赢得了重生的希望,他用自己的行动诠 释了人间的温暖与真情。"孙涛科表示。

西衙寺村饺子宴:

包进去的是敬老情 吃出来的是幸福感

本报讯(记者 张世彬 通讯员 刘彦坤 金国强) 为了搭建起老人与 家人、乡邻之间的沟通桥梁,进一步弘 扬中华民族尊老爱幼的传统美德,倡 导乡风文明,12月3日,原阳县西衙寺 村举办了孝老敬老饺子宴活动。

当日上午,西衙寺村文化活动广 场热闹非凡,村"两委"成员、党员、群 众和志愿者们聚在一起,分工合作,包 起了饺子。不一会儿,一个个形状各 异的饺子便摆满了托盘,现场充满了 温馨与欢乐。

与此同时,在村文化活动广场-侧,戏曲演员们正在舞台上为村民表 演节目。老人们围坐在一起,边听戏 边聊天,享受着难得的悠闲时光。演 员们扎实的表演功底和精彩的唱段赢 得了现场观众的阵阵掌声和喝彩声。

西衙寺村一村民表示:"人人都会 变老,关爱今天的老人就是关爱明天 的自己。我们村举办的饺子宴活动能 够带动更多的人尽孝心,让老年人生 活得更加幸福。一碗饺子不仅温暖了 老人的心,也拉近了我们几代人之间 的距离,这是一件一举多得的好事。"

当饺子煮熟后,太平镇政府工作



热气腾腾的饺子给老人端上桌

人员、村"两委"成员和志愿者们为每 位老人端上了香喷喷、热气腾腾的饺 子。老人们围坐在圆桌旁,边吃边聊, 移风易俗、厚养薄葬等话题在餐桌上、 邻里间传递开来。这场饺子宴不仅拉 近了村民之间的距离,更传递了尊老

西衙寺村党支部书记张小超表 示:"党建引领万象新,雷锋精神永传

承。让村民过上好日子是我最大的心 愿。今天举办孝老敬老饺子宴活动, 就是为了传承中华民族尊老爱幼的美 德,将西衙寺村打造成一个富裕、文 明、和谐的新农村。"

据了解,此次活动是西衙寺村举 办的第二期孝老敬老饺子宴活动。在 活动现场,西衙寺村被授予"全国学雷 锋先进村"的荣誉牌匾。

卫滨区总工会职工职业技能竞赛启动

本报讯(记者张世彬)12月2日, 记者了解到,在深化产业工人队伍建 设改革、奋力培养卓越工程师、工匠人 才及高技能人才的征途中,卫滨区总 工会迈出了坚实的步伐。近日一场旨 在提升职工职业技能、激发创新活力 的音赛在卫滨区正式拉开帷幕。

此次职工职业技能竞赛,卫滨区 总工会携手新乡市龙翔精密铜管有限

公司、新乡市豫北靖道汽车零部件有 限公司、新乡市正元纺织有限公司、新 乡市三辰机械有限公司等5家辖区内 的优秀企业共同举办。

竞赛内容涵盖了焊工、钳工、铣工 等多个工种,共设立了20个比赛项 目。这些项目不仅岗位覆盖面广、操 作性强,而且紧密贴合工作实际,为职 工们提供了一个展示才华、切磋技艺

的广阔舞台。

卫滨区总工会相关负责人表示, 职业技能竞赛的举办,为广大技能人 才搭建了一个展示精湛技艺、交流学 习经验的宝贵平台。在"比、学、赶、 帮、超"的浓厚氛围中,一线职工的业 务理论水平和实操能力将得到显著提 升,这对于壮大技术工人队伍、推动经 济社会发展具有深远的积极影响。

我市"纤检达人"赴新疆开展监管棉公检工作

本报讯(记者 崔敬) 棉花是关系 国计民生的重要储备物资,新疆监管 棉公证检验关乎国之大计。12月2 日,记者了解到,我市纤维检验人员正 在天山脚下开展监管棉入库公检工 作。在河南纤检驻新疆公检临时党支 部"创先争优"活动中,新乡市纤维检 验所(简称市纤检所)被评为"红旗班 组"。

每年秋冬,是占据全国逾九成产 量的新疆棉花的收获季节,来自全国 各地的纤维检验人员会奔赴新疆开展 监管棉入库公检工作,时间持续4个 月左右,市纤检所公检队便是其中一

10月8日,市纤检所公检队不畏 艰辛,历经3200公里跋涉抵达新疆。 这是市纤检所赴疆开展棉花公检的第

10年。到达公检汇锦物流仓库现场 后,大家迅速投入到紧张的检验中,承 担样品抽取、回潮率测试、过磅称重、 含杂率测试等现场检验工作。

近日,在河南纤检驻新疆公检临 时党支部"创先争优"活动中,市纤检 所被评为"红旗班组"。截至11月底, 市纤检所所在的承储库汇锦物流仓库 共检验完成3896批165890吨棉花。

捐赠环保垃圾桶 助力美丽乡村建设

本报讯(记者 崔敬)"这垃圾桶来 得太及时了。村子看着规整多了,心里 别提多敞亮了。"12月2日,封丘县市场 监管局为尹岗镇西赵岗村、张王庄村,居 厢镇桑村、居厢村、河西村5个定点帮扶 村捐赠了190个价值5万元的铁质环保 垃圾桶,以实际行动助力乡村环境整治。

此次捐赠的垃圾桶被合理分布放置 在5个村庄的主要路段、公共区域和村民 聚居点等重要位置,极大地方便了村民日 常垃圾投放,有效解决了当地部分区域垃 圾收纳设施不足的问题,为引导村民养成 良好的卫生习惯提供了基础保障。

"农村人居环境的改善是乡村振兴 工作的关键一环。我们希望通过此次爱 心垃圾桶捐赠活动,切实为帮扶村庄的 环境卫生整治工作贡献力量。"封丘县市 场监管局党组书记、局长李东升表示。

万达汽修 值得信赖

"在万达修理厂修车已经10多年 了,卢超诚信经营,服务贴心,值得信 赖。还有平时车辆出现一些小的故障, 到他这儿维修都是免费的。"12月3日, 家住市区的李先生说。

"无论春夏秋冬,无论人情冷暖,依 然保持初心,微笑前行。坚守希望之光, 脚踏实地,一步一个脚印前行,直至遇见 内心的憧憬。""再苦再累,不坑人;再穷 再难,不害人。做人做到被人信赖。"这 是位于和平大道与北环路十字向南500 米路东的万达汽修厂老板卢超在微信朋 友圈里发的人生感悟。他是这样想的, 这样说的,更是这样做的。

20多年来,万达汽修厂始终坚持"诚 信经营,顾客至上"的理念,竭诚为广大 车主服务,赢得了车主的信赖。

卢超从学徒工到技师,再到自己经 营汽修厂,始终保持着勤劳朴实的本质, 秉承做人真诚、做事认真的原则,凭技术 吃饭,靠诚信经营,赢得不少回头客。

卢超表示,作为经营者,要学会换位 思考,想客户所想,以诚信经营。客户信 赖他们,回头客自然就多了。

万达汽修厂主营汽车维修保养、钣 金喷漆、美容装饰等,始终以高超的技 术、优质的服务为广大车主提供一站式

诚信做人,良心做事。卢超承诺,为 会员提供洗车、加玻璃水、机油保养、道 路救援、划痕修复、代办汽车年检、保险 事故理赔、检测电瓶、轮胎测压以及二手 车评估、寄卖、置换等10多项免费服务。

(刘志松)

